

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Orden 11/2025, de 31 de enero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. [2025/1878]

Advertidos errores materiales en la Orden 11/2025 de 31 de enero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, publicada en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha nº 26 de 07/02/2025, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el anexo I A) Especialidades comunes a todos los centros. Catedráticos y Profesores de Ed. Secundaria, en la pág. 5307, en el IES Atenea de Ciudad Real (código 13004675), donde dice:

- Matemáticas (MA) Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -, debe decir: Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1.

En el anexo I A) Especialidades comunes a todos los centros. Catedráticos y Profesores de Ed. Secundaria en la pág. 5326, en el IES Carlos III de Toledo (código 45005562), donde dice:

- Griego (GR) Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1; debe decir: Plantilla -, Ocupadas -, Libres -.

- Cultura Clásica (CC) Plantilla -, Ocupadas -, Libres -; debe decir: Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1.

En el anexo VIII de Orientadores (OE) en Centros Públicos de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Colegios de Educación Especial, en la pág. 5391, donde dice CEIP La Paz (02007757) con ámbito de actuación solo en 02007757 CEIP La Paz, debe decir CEIP La Paz (02007757) con ámbito de actuación en 02007757 CEIP La Paz y también en 02010011 SES La Paz.

En el anexo VIII de Orientadores (OE) en Centros Públicos de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Colegios de Educación Especial, en la pág. 5392, donde dice CEIP Entre Culturas (02010112) con ámbito de actuación sólo en 02010112 CEIP Entre Culturas, debe decir CEIP Entre Culturas (02010112) con ámbito de actuación en 02010112 CEIP Entre Culturas y también en 02010203 SES Entre Culturas.